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TP Informatique 20 - Révisions

Exercice 20.1

On introduit la suite (uy,), définie par

n

Vn>1, u, = (Z 1) —1In(n)

=1

"Ecrire un programme qui calcule u,, pour un entier n > 1 donné par 1’'utilisateur.
n

Exercice 20.2

1 1
Soit (uy) la suite définie par ug = 2 et Vn € N, u,, = (1 - 100) Uyp—1 + 0 Ecrire une fonction u qui

calcule u,, pour tout entier naturel n.

Exercice 20.3

Soit f:x+ x —In(1 + 22) et (uy) la suite définie par

up =1, Vn € Nyup41 = f(un)

On peut montrer que la suite (uy,) est décroissante et tend vers 0.

Ecrire un programme qui calcule et affiche un entier n tel que u, < 1073,

Exercice 20.4

L’énoncé étudie la fonction ¢ définie sur R™ par :
1
o(z)=In(z) —In(z+1) + -
On admet que ¢ est strictement croissante sur [1/3,1/2] 'équation ¢(z) = 1 posséde une unique

solution « dans lintervalle [1/3,1/2] .
Proposer un programme en Pascal permettant d’encadrer o dans un intervalle d’amplitude 1072.




